

Инвесторы потребовали от Ubisoft пересмотра сделки с Tencent и пригрозили судом

Группа акционеров Ubisoft, возглавляемая инвестиционной компанией AJ Investments, направила в компанию открытое письмо с требованием пересмотреть недавнюю сделку с дочерней структурой Tencent и вынести ее на голосование всех держателей акций.

Инвесторы настаивают на проведении внеочередного общего собрания акционеров — мероприятия, которое проводится вне планового годового собрания и используется для срочного обсуждения важных вопросов. В письме акционеры требуют поставить на голосование два ключевых решения, связанных с соглашением между Ubisoft и Tencent.

Первое — это реструктуризация сделки в прямую продажу активов не менее чем за 4 миллиарда евро. Именно такая сумма ранее уже была принята как обоснованная сторонами. AJ Investments утверждает, что на текущий момент неясно, какую выгоду получат рядовые акционеры от сделки, заключенной на прошлой неделе.

Второе предложение — распределить так называемый «экстраординарный дивиденд». В случае утверждения продажи, Ubisoft должна выплатить акционерам 23 евро за акцию, что в совокупности составит 3 миллиарда евро, при этом сохранив стабильность бизнеса.

Причиной столь резкого выступления стали опасения инвесторов в том, что сделка в её нынешнем виде может обойти обязательные правила публичного предложения и закрепить контроль семьи Гиймо, которая теперь владеет менее 10% экономических интересов компании. Падение акций Ubisoft более чем на 20% сразу после объявления сделки только усилило обеспокоенность акционеров.